География России 8 класс.
Тест по теме: «Хозяйство России»
Вариант 1.
Выберите один верный ответ.
1.Что такое ВВП?
а) количество продуктовых изделий в стране за год;
б) суммарная стоимость товаров и услуг произведенных в стране ха год;
в) количество товаров, купленных за год населением страны;
г) количество товаров, поставленных в страну по импорту.

2. Во сколько раз ВВП США превосходит ВВП России?
а) в 2 раза	б) в 10 раз	в) в 40 раз	г) в 90 раз

3. Природные ресурсы – это
а) все составные части природы России
б) компоненты природы, используемые человеком в своей хозяйственной деятельности;
в) почвы и растительность страны;
г) ресурсы природы, пригодные в пище человеку.

4. Какое количество рабочих сосредоточено в отраслях первичного сектора экономики России?
а) 5%		б) 10%		в) 20%		г) 25%

5. Наибольшая часть (50%) какого природного ресурса сосредоточена в России?
а) нефть	б) древесина		в) пресная вода	г) сланцы

6. 55% добычи какого полезного ископаемого приходится на Россию?
а) газ	б) алмазы	в) апатиты	г) сланцы

7.Природно – ресурсный потенциал России характеризует:
а) высокая степень разведанности запасов;
б) абсолютная независимость от экспортных поставок сырья;
в) сложные геологические и климатические условия многих месторождений;
г) оскудение многих ресурсных баз.

8. К техническим сельскохозяйственным культурам относятся:
а) лён		б) пшеница	в) виноград	г) картофель

9. Половину сбора зерновых культур России составляет:
а) рожь		б) пшеница	в) ячмень	г) овес

10. Установите соответствие между отраслью производства и фактором её размещения:
Производство                               		Главный фактор размещения:
а) автомобилей                           		1. Близость к металлургическому производству
б) компьютеров                           		2. Развитая транспортная сеть
в) горно – шахтного оборудования           	3. Близость научных центров

11.Установите соответствие между природным ресурсом и его видом.
Природные ресурсы:				Вид ресурса:
а) водные 					1. Исчерпаемые
б) минеральные 				2. Неисчерпаемые
в) земельные
г) геотермальные

12. Выберите верные утверждения.
а) производительность труда в России соответствует показателям ведущих мировых держав;
б) душевой ВВП России ниже валового;
в) в отраслевой структуре хозяйства России преобладает первичный сектор производства;
г) большинство ресурсных баз России находится в районах с сложными климатическими условиями, что удорожает и затрудняет добычу;
д) сельское хозяйство России полностью обеспечивает её продукцией растениеводства;
е) Россия импортирует некоторые виды минеральных ресурсов.


География России 8 класс.
Тест по теме: «Хозяйство России»
Вариант 2.
Выберите один верный ответ.
1. Что такое производительность труда?
а) количество товаров и услуг, произведенных в стране за год;
б) количество времени, затраченного на производство одной единицы продукции;
в) количество работников, необходимых для производства одной единицы продукции;
г) количество услуг, произведенных в стране за год.

2. Отрасли первичного сектора экономики используют:
а) землю, растения, животных, полезные ископаемые;
б) полуфабрикаты;
в) неквалифицированный труд;
г) финансовые потоки.

3. Какую характеристику хозяйства изучает география?
а) размещение		б) строительство	в) стоимость	г) мощность

4. Природно – ресурсный потенциал России:
а) неразведан			в) недостаточно разведан	
б) достаточно разведан	г) полностью разведан

5. Ресурсная база – это:
а) крупное территориальное сочетание природных ресурсов;
б) промышленный район
в) обеспеченность территории  сельхозпродуктами;
г) энергетические ресурсы территории.

6 Наибольшая часть (45%) какого природного ресурса сосредоточена в России?
а) нефть	б) природные газ	в) уголь		г) хромовые руды

7. Какое соотношение промышленных и сельскохозяйственных видов ресурсов характерно для России?
а) 30:70%	б) 10:90%	в) 55:45%	г) 75:25%

8. Какое количество человек может обеспечить сельскохозяйственной продукцией один работник сельского хозяйства России? а) более 5	б) менее 9	в) 12		г) более 15

9. Ведущей отраслью растениеводства России является:
а) картофелеводство                 в) кормопроизводство;
б) зерновое хозяйство;             г) садоводство.

10. Установите соответствие между отраслью производства и фактором её размещения:
Производство                                             	Главный фактор размещения
а) робототехники и ЭВМ;                           	1. Близость потребителя
б) зерноуборочных комбайнов		2. Близость металлургической базы
в) одежды и обуви				3. Близость научных центров

11. Установите соответствие.
Природные ресурсы:				Вид ресурса:
а) биологические  				1. Возобновимые
б) почвенные					2. Невозобновимые
в) лесные
г) минеральные

12. Выберите верные утверждения.
а) производительность труда в России ниже показателей ведущих мировых держав;
б) валовый ВВП России гораздо ниже душевого показателя;
в) в отраслевой структуре хозяйства России преобладает третичный сектор производства;
[bookmark: _GoBack]г) для металлургического производства главный фактор размещения – сырьевой;
д) сельское хозяйство России развивается в сложных климатических условиях;
е) лесное хозяйство является ведущей отраслью экономики Росиии.

